(4 A1 5 4R BETTI H A2)

=

el

B 1§

1. RBBBEOARE CIOM T 2L RV &,

2. ARGEMF12 10 X=2, HEFEHROMFIE5X=TVTH S,

3. HEEAMO LORNIIZBES AL, FTOMNICZZBRESOT 2#H0
Bz s FICiATAI L,

4, BRI T RTEFEOBNICHABICTHAT A Z Lo BEIZREONRE LA
Vo

5. MEFZTOHEDH v AN EEIZ 300 M HORLETH 5,

6. MIEM T3 L OERIMOMFI1ZW 0 13 Sk na &,

7. BFRHAEISERAT 5 ZBE T OBTFOFHE, FTiRoflz o, HERISEKEA
THZ L,

Ol 1[2|3[4]5|6[17]8]7




HERIEIL, DEOXR=VIDIBET N 3,



(60 )

2023
gt [ dx OB K
0 x+e






(60 )
JitEs

(x* — 2)%(y* — ) = 86400

72T EBOR (x, y) BT RTRD X






3| (60 1)

FHHTDNZ3BON—F | 0], [ 1] /3|25, HEBI2BON—F%
WHSHRTY, M7 JERE IS JEih & IR b OB E 12 BIFE 2 5. EO%

Bnllo LT, ZoEZnlbEY)ELTHESNSE nHOBEZEBORE 2, THE

R

(1) |z,| <5 &%BMERP, ZRKD XK.

(2) 22 DERE R DHE Q, BRD L.






(60 )

xyz ZRIZBWT, xHiZiE 353 F20MEL2L, [y <1222/ <1T
REINLAHEONTEZIY BrV72bDxk AL 35, T/, Az xfiogzhbhiC
AR LTS z IO FEDLDIZI° MLz D% BE$ 5. AL BOIEE
DOKREERD K.






(60 )

xyz 22D 4 AL 0,0), B(1,1,1), C(—=1.1, —=1), D(-10,002% 2 %.

(1) 2E# AB, BC 255 HMICH 2 AR LTI E KD L.

(2) 41 AB, BC, CD, DA 2§ LKMo O & DM 2 3 TK
B X






